

Finančně podpořeno Evropskou investiční bankou

**DODATEK Č. 1 K RÁMCOVÉ SMLOUVĚ O ÚVĚRU Č. 2700779/18  
A KE SMLOUVĚ Č. 17012278/19**

Identifikace poskytovatele financování:	Identifikace příjemce financování:
<b>SG Equipment Finance Czech Republic s.r.o.</b>  náměstí Junkových 2772/1 CZ-155 00 Praha 5 IČ: 61061344 DIČ: CZ61061344 Zápis v OR: Městský soud v Praze, C 43038  - dále jen SGEF -	<b>Technické služby Benešov, s r.o.</b>  Na Spořilově 1371 CZ-256 01 Benešov IČ: 47543655 DIČ: CZ47543655 Zápis v OR: Městský soud v Praze, C 26411  - dále jen příjemce financování -

SGEF a příjemce financování uzavřeli shora uvedenou smlouvu (dále jen „smlouva“). Smlouva byla uzavřena v návaznosti na rámcovou smlouvu o úvěru č. 2700779/18 (dále jen „rámcová smlouva“), jejíž podmínky se uplatní pro smlouvu. Obě smluvní strany se dohodly na uzavření následujícího dodatku ke smlouvě:

**I.**

Příjemce financování souhlasí se zařazením smlouvy do dotačního finančního programu Evropské investiční banky (dále jen „EIB“). O této možnosti byl příjemce financování informován již v nabídce SGEF před uzavřením smlouvy.

**II.**

Příjemce financování tímto získává zvýhodnění ve výši nejméně 0,25% p.a. na úrokové sazbě použité pro výpočet splátek dle smlouvy. Tato výhoda je již zohledněna ve splátkách uvedených ve splátkovém kalendáři / konečném předpisu výše splátek / konečném platebním kalendáři, který je součástí smlouvy.

**III.**

Příjemce financování a SGEF se v souvislosti se shora uvedeným zařazením do dotačního finančního programu Evropské investiční banky dohodli takto:

Příjemce financování je povinen:

- prodávat zboží, poskytovat služby a objednávat zboží a služby, na něž bylo poskytnuto zvýhodněné financování dle dotačního finančního programu Evropské investiční banky, vždy v souladu s legislativou EU, nanejvýš hospodárně a efektivně;
- umožnit osobám určeným EIB, včetně Evropského účetního dvora, přístup k předmětu financování včetně přístupu do obchodních prostor, kde je umístěn, za účelem jeho nezbytné kontroly a v souvislosti s takovou kontrolou poskytnout těmto osobám veškerou potřebnou součinnost a informace včetně umožnění komunikace a konzultací s řídicími pracovníky příjemce financování a/nebo s osobami, jejichž náplň práce souvisí s předmětem financování;
- v souvislosti se zvýhodněným financováním dle dotačního finančního programu Evropské investiční banky dodržovat veškeré příslušné předpisy o ochraně životního prostředí;
- dodržovat příslušné evropské a vnitrostátní předpisy, ledaže by EIB pro účely dotačního finančního programu stanovila jinak;
- na žádost potvrdit a prokázat, že mu byla udělena veškerá potřebná oprávnění tak, aby jeho činnost byla v souladu s evropskou a vnitrostátní legislativou;
- umožnit zástupcům Evropské komise, Evropského účetního dvora, orgánu EU pověřeného prevencí podvodného jednání (OLAF) či jiného oprávněného orgánu vykonat kontrolu, zda jsou prostředky



z dotačního finančního programu využívány v souladu s ním, zejména zpřístupnit požadované informace včetně nahlédnutí do účetních knih, jakož i umožnit požívování kopií či opisů veškerých dokumentů;

- archivovat veškerou dokumentaci týkající se zařazení do dotačního finančního programu po dobu nejméně pěti let po řádném či předčasném ukončení výše uvedené smlouvy;
- poskytnout EIB veškerou potřebnou součinnost při shora uvedených krocích.

Příjemce financování bere na vědomí a souhlasí s tím, aby EIB poskytla informace týkající se příjemce financování, smlouvy doplněné tímto dodatkem, popřípadě financovaného předmětu ostatním orgánům a institucím EU.

Příjemce financování je dále povinen:

- zajistit, aby čerpání (v případě poskytnutí financování na účet příjemce financování) i splácení poskytnutého financování bylo prováděno prostřednictvím bankovního účtu vedeného na jméno/firmu příjemce financování ve státě, v němž má příjemce financování sídlo;
- informovat SGEF bez zbytečného odkladu o pravomocném odsouzení příjemce financování a/nebo jeho statutárních orgánů pro trestný čin spáchaný v souvislosti s poskytnutým financováním nebo v souvislosti s provozem obchodního závodu příjemce financování, provést přiměřená opatření (zejména, nikoliv však výlučně odvolání příslušných fyzických osob z funkce ve statutárních a jiných orgánech) a o těchto opatřeních informovat SGEF;
- informovat SGEF bez zbytečného odkladu o zahájení trestního stíhání příjemce financování a/nebo jeho statutárních orgánů pro trestný čin spáchaný v souvislosti s poskytnutým financováním nebo v souvislosti s provozem obchodního závodu příjemce financování, provést přiměřená opatření (zejména, nikoliv však výlučně odvolání příslušných fyzických osob z funkce ve statutárních a jiných orgánech) a o těchto opatřeních informovat SGEF;
- informovat SGEF bez zbytečného odkladu, pokud se dozví o nelegálním původu prostředků, jimiž se spolupodílí na pořízení předmětu financování a/nebo jimiž bude splácet poskytnuté financování.

Příjemce financování dále prohlašuje, že prostředky, jimiž se spolupodílí na pořízení předmětu financování a/nebo jimiž bude splácet poskytnuté financování, nepocházejí z nelegální činnosti, včetně legalizace výnosů z trestné činnosti či financování terorismu, stejně tak že poskytnuté financování nepoužije k legalizaci výnosů z trestné činnosti či financování terorismu.

Porušení povinností příjemce financování dle tohoto dodatku se chápe za podstatné porušení smlouvy tímto dodatkem doplňované. Příjemce financování je povinen nahradit SGEF veškerou škodu způsobenou porušením povinností dle tohoto dodatku, včetně případných sankcí ukládaných z tohoto titulu orgány EU a/nebo EIB.

#### IV.

Článek 8 odst. 8.3 rámcové smlouvy se ve vztahu ke smlouvě doplňuje na konci o nové odrážky ve znění:

- pokud příjemce financování poruší své povinnosti uvedené v příslušném dodatku k této smlouvě, který se týká finančního zvýhodnění poskytovaného Evropskou investiční bankou
- pokud příjemce financování nebo jeho statutární orgán bude pravomocně odsouzen pro trestný čin spáchaný v souvislosti s poskytnutým financováním nebo v souvislosti s provozem obchodního závodu příjemce financování.
- pokud příjemce financování poskytne v souvislosti s touto smlouvou a v souvislosti se zařazením do programů EIB nepravdivé údaje či informace.

#### V.

Tento dodatek modifikuje rámcovou smlouvu pouze ve vztahu ke smlouvě uvedené výslovně v záhlaví. Ve vztahu k ostatním smlouvám uzavíraným v návaznosti na rámcovou smlouvu se tento dodatek neužije, ve vztahu k ostatním smlouvám uzavíraným v návaznosti na rámcovou smlouvu tedy platí rámcová smlouva beze změn prováděných tímto dodatkem.

Ujednání tohoto dodatku se okamžikem jeho podpisu oběma smluvními stranami stávají nedílnou součástí rámcové smlouvy (ve vztahu ke smlouvě) a smlouvy a jsou plně účinná bez ohledu na případná odchylná ustanovení rámcové smlouvy a/nebo smlouvy týkající se účinnosti jejich jednotlivých ustanovení.

Příjemce financování může návrh dodatku přijmout pouze ve znění navrhovaném SGEF s vyloučením možného přijetí návrhu s dodatkem nebo odchylkou.

Příjemce financování prohlašuje, že při jednání o uzavření tohoto dodatku mu byly sděleny všechny pro něj relevantní skutkové a právní okolnosti k posouzení možnosti uzavřít tento dodatek a že neočekává ani nepožaduje od SGEF žádné další informace v této věci.

Tento dodatek se řídí českým právním řádem. Všechny spory vznikající z tohoto dodatku a v souvislosti s ním budou rozhodovány s konečnou platností u Rozhodčího soudu při Hospodářské komoře České republiky a Agrární komoře České republiky podle jeho řádu třemi rozhodci.

Praha, 21.10.2019 Místo, datum	Benešov, 21.10.2019 Místo, datum
Poskytovatel financování: SG Equipment Finance Czech Republic s.r.o.	Příjemce financování: Technické služby Benešov,s r.o.